



EVALUARÁN REFORMA EDUCATIVA.— El Ministerio de Educación hará una evaluación de la Reforma Educativa para quitar lo malo y dejar lo bueno. Informan, izquierda a derecha, profesores Dinora Arias de Michel, Viceministra de Educación; Alberto Buendía Flores, Ministro, y Osmín Antonio Magaña, Viceministro de Cultura. A la vez pidieron la colaboración de los medios informativos para una campaña de alfabetización.

Ministro Declara: Revisarán Resultados de la Reforma Educativa

El Ministerio de Educación evaluará los resultados de la reforma educativa y se dejará lo bueno y se quitará lo malo, aseguró el ministro del ramo, Prof. Alberto Buendía Flores, en rueda informativa, ayer en la mañana.

Buendía Flores añadió que no toda la reforma ha sido mala, y que "la educación debe marchar al ritmo de los tiempos".

El problema, indicó, es la manera en que se hizo la reforma. Mencionó el caso de la matemática moderna, la cual se comenzó a impartir en los grados superiores, sin que los alumnos tuvieran conocimiento alguno, ni aun los profesores.

Otro de los graves errores, añadió, fue la suspensión de los estudios.

—Favor pase a la página 27.

Juez Declara Ilegal la Huelga en Cemento Cessa

Ilegal fue declarada ayer la huelga de los trabajadores de Cemento CESSA, por el Dr. Tomás Alfonso Ayón, Juez de Primera Instancia de Metapán, Santa Ana.

La huelga ha paralizado la producción de cemento de esa fábrica, lo cual a su vez ha detenido todas las construcciones que se realizan en el país, ya que

la otra fábrica de cemento, MAYA, aún no ha reparado el daño de una caldera que estalló accidentalmente hace como un mes.

El juez Ayón, de acuerdo con la ley, ha ordenado a los huelguistas que vuelvan a sus trabajos, para lo cual les ha fijado un plazo de cinco días, invitándolos

—Favor pase a la página 31.

Juramentan Presidente y Vicepresidente del BFA

Ya fueron juramentados los nuevos Presidente y Vicepresidente del Banco de Fomento Agropecuario (BFA), quienes hoy tomarán posesión de sus cargos.

Presidente ha sido nombrado el Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, quien en la pasada Junta de Gobierno que presidió el Ing. José Napoleón Duarte, desempeñó el cargo de Mi-

nistro de Agricultura y Ganadería. Llega a sustituir a don Carlos Enrique Palomo.

Vicepresidente del BFA será don Aristides Mendoza, miembro de la UPD, quien sustituye al Lic. Alberto Montano.

Los dos nuevos funcionarios del BFA serán presentados hoy a los empleados

—Favor pase a la página 31.

En Asamblea Ignoran si Prendes Pidió Permiso

Como el diputado Adolfo Rey Prendes continúa funcionando como tal, a pesar de haber sido nombrado Ministro de la Presidencia, existe dualidad de cargos, comenta la diputada Gloria Salguero Gross.

Rey Prendes estuvo presente en la sesión plenaria de anteayer, cuando se discutió el nombramiento del nuevo presidente de la

Corte de Cuentas, el Fiscal General de la República y el nuevo Procurador General de Pobres.

Como los nombrados no fueron de la complacencia del Partido Demócrata Cristiano, los diputados de esa fracción se retiraron de la plenaria.

Hubo discusiones acaloradas cuando se llegó al nombramiento del Fiscal



ALEMANIA OFRECE AYUDA.— Una misión alemana ofrece ayuda a las universidades del país, dentro de un intercambio científico, académico y de becarios. Visitan varios países de América Central. En la reunión de ayer, izquierda a derecha, doctores Ingo Luderwald, Paul Müller, Friedhelm, Ing. Luis René Villatoro y Lic. Ricardo Mena López. Abajo, rectores y funcionarios de las distintas universidades.

Nuevo Conmutador en la Policía

En la Dirección General de Policía Nacional ha quedado instalado un nuevo conmutador PBX con 12 troncales, con el número 71-53-33, además del conmutador anterior que

—Favor pase a la página 31.

General de la República, cargo que recayó en el Dr. José Francisco Guerrero.

"Hay dualidad de cargos públicos en el caso del Lic. Rey Prendes, ya que él estuvo presente en esa sesión, a pesar de haber sido juramentado días antes como Ministro de la Presidencia. Desconocemos si

—Favor pase a la página 31.

Procurador Buscará Ayuda para Todos los Reclusos

El Dr. Rafael Flores y Flores, nuevo Procurador General, buscará los mecanismos necesarios para prestarles ayuda legal a todos los reos que no tengan defensor.

Esa afirmación la hizo ayer el Dr. Flores y Flores a un reportero de EL DIARIO DE HOY que estuvo en su despacho para entrevistarlo.

El nuevo Procurador afirmó que por informaciones periodísticas se ha dado cuenta que una oficina de defensoría legal que existía en la Procuraduría ha dejado de prestar sus servicios por reducciones económicas. Esto será objeto de un estudio especial y posteriormente se le buscará la solución satisfactoria, a fin de que la ayuda legal la tengan los reclusos.

Señaló el Dr. Flores y Flores que necesitan ayuda legal aquellos que por una u otra causa se han visto involucrados en delitos y no pueden pagar defensor.

Recordó el funcionario que la nueva Constitución señala la necesidad de darle protección legal a los reos desde el momento de

—Favor pase a la página 41.

Asamblea Aprueba Nueva Ley Orgánica Judicial

La Asamblea Legislativa aprobó anoche la Ley Orgánica Judicial, que consta de 165 artículos, destacándose por 47 votos la aprobación del Art. 14, que considera necesario la unanimidad de los magistrados de la Sala de lo Constitucional, en los casos de controversia entre los órganos Legislativo y Ejecutivo.

El Art. 14 de la Ley Orgánica Judicial está redactado en los siguientes términos: "En la Sala de lo

Constitucional, para que pueda haber sentencia, en los casos de demanda de inconstitucionalidad de las leyes, decretos y reglamentos y en la resolución de controversias entre el Órgano Legislativo y el Órgano Ejecutivo a que se refiere el Art. 138 de la Constitución, se necesita el voto unánime de sus miembros; pero cuando se trate de procesos de amparo y de habeas corpus y de las

—Favor pase a la página 15.

Misión Alemana Ofrece Ayuda a Universidades

Una misión del Servicio de Intercambio Académico de la República Federal de Alemania, ofreció ayer plena colaboración para realizar diversos programas de cooperación a las universidades del país.

Sostuvieron una reunión en el auditorio del Banco Hipotecario con autoridades de las distintas universidades, los doctores Ingo

Lüdwald, de la Universidad de Mainz; Paul Müller, de la Universidad de Saarbrücken y Friedhelm Schwamborn, del Servicio de Intercambio Académico, de Bonn.

Participaron también, el Ing. Luis René Villatoro, director de Educación Universitaria del Ministerio

—Favor pase a la página 15.

Intentan Resolver la Huelga en el Correo

Los titulares del Interior se reunieron ayer con empleados postales en un intento por resolver la huelga del Correo, que ya lleva varios días con grave perjuicio para la industria, el comercio, los hogares, centenares de personas que de todas partes del mundo mandan giros a sus familiares en nuestros países y el gobierno mismo, que ha visto paralizadas sus labores por esa situación.

Se ha dicho repetidas veces, por parte de funcionarios, que las huelgas de

trabajadores del gobierno están prohibidas por la Constitución Política, pero aquellas están proliferando en forma alarmante.

Algunos de los empleados postales dijeron a los reporteros que "el Correo es la conciencia de la administración pública" porque sus sueldos son los más bajos, y que por eso decidieron ir a la huelga indefinida, hasta que les resuelvan favorablemente sus peticiones.

"Hemos suspendido la-

—Favor pase a la página 27.



SE REUNEN CON TITULARES.— Empleados de Correos se reunieron ayer con los titulares del Interior, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, Ministro, e Ing. Roberto Viera, Subsecretario, para tratar de resolver el problema de la huelga que mantienen desde hace varios días. Por otra parte indicaron que alrededor de cien países han dejado de enviar la correspondencia por la huelga, con perjuicio para la industria, el comercio y los hogares.